

1020
1027

KANTON SARAJEVO

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

Danijela Kristić, zastupnica

Arijana Memić, zastupnica



n/r Predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo

PREDMET: AMANDMAN NA PRIJEDLOG BUDŽETA KANTONA SARAJEVO ZA 2025.GODINU

U skladu sa članovima 151. i 152. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ulažem sljedeće amandman

Amandman II

- 1.1 Na ekonomskom kodu 615300 sub-analitika KAUOB3 stavka – „Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje javnih zdravstvenih ustanova Kantona Sarajevo“umanjuje se za **150.000,00 KM**
- 1.2 Na ekonomskom kodu 615300 sub-analitika KAU0D3 stavka – „Sanacija ravnih krovova i podova na objektu JU Opća bolnica "Prim. dr Abdulah Nakaš"“umanjuje se za **50.000,00 KM**
- 1.3 Na ekonomskom kodu 615300 sub-analitika KAU0B9 stavka – „Sanacija fasada i ugradnja termofasada na objektu JU Opća bolnice "Prim.dr.Abdulah Nakaš"umanjuje se za **50.000,00 KM**
- 1.4 Na ekonomskom kodu 615300 sub-analitika KAU0C5 stavka – „Rekonstrukcija i sanacija centralnih i ambulantnih objekata u JU Dom zdravlja Kantona Sarajevo"umanjuje se za **50.000,00 KM**
- 1.5 Da se otvori nova stavka „Rekonstrukcija i opremanje Instituta za fizijatriju i rehabilitaciju KCUS“ i da se iznos od **300.000,00 KM** prebaci na ovu stavku

Obrazloženje:

Amandman II na Prijedlog budžeta za 2025.godinu ima za cilj da se obezbijede odgovarajući uslovi za rad Instituta za fizijatriju i rehabilitaciju KCUS koji se nalazi na Ilidži, a koji predstavlja značajnu ustanovu za pružanje zdravstvenih usluga građanima Kantona Sarajevo i šire.

Na temelju potreba za unapređenjem infrastrukturnih i tehničkih resursa Instituta, predlaže se sljedeće:

Zgrada Instituta za fizijatriju i rehabilitaciju KCUS na Ilidži već dugi niz godina nije prošla kroz značajniju rekonstrukciju, što utiče na kvalitet pružanja usluga. Neophodna su ulaganja u renoviranje i adaptaciju prostorija i rekonstrukciju krova, kako bi se stvorili adekvatni uslovi za pacijente i zaposlene, a također i obezbjedila adekvatna sigurnost i udobnost u skladu sa savremenim standardima zdravstvenih ustanova.

Savremeni pristup fizijatrijskim uslugama zahtjeva nabavku specijalizovane opreme koja omogućava preciznu dijagnostiku i efikasne terapijske procese. Nabavka opreme za bazen bi omogućila stavljanje istog u funkciju nakon dužeg vremenskog perioda. Omogućila bi Institutu da pruži kvalitetniju zdravstvenu zaštitu pacijentima, a zaposlenima da rade u uslovima koji su u skladu sa tehnološkim napretkom.

Investiranje u ovu oblast doprinosi ne samo poboljšanju zdravstvene zaštite pacijenata, već i podizanju standarda svih fizijatrijskih usluga u Kantonu Sarajevo.

Ovaj amandman je stoga od ključne važnosti za unapređenje rada Instituta za fizijatriju i rehabilitaciju KCUS, a time i za kvalitet života naših građana. Očekivana ulaganja u renoviranje prostora, nabavku opreme i obezbjeđivanje sredstava za terapijske procese omogućili bi dalji razvoj ove ustanove i doprinosi unapređenju ukupnog zdravstvenog sistema.

Sarajevo 24.03.2025.godine

Zastupnica u Skupštini KS

Danijela Kristić

Arijana Memić

A large black rectangular redaction box covers the signature area. To the right of the box, there are faint blue ink scribbles or marks.